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Výbušné informace z protokolů německé RKI ukazují, že
již v únoru 2020 se vědělo, že SARS-CoV-2 je umělého
původu
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SVĚT: Dnes již snad nikdo soudný nepochybuje o tom, že
pohádky o netopýrovi nebo luskounovi, kterého snědl Číňan, byly
lidem představeny zcela účelově. Populace napříč naší planetou
měla získat dojem, že přímo ze zvířecí říše přichází zabiják, před
kterým nás ochrání jedině politici a na ně napojení „odborníci“ se
svými lockdowny a rouškami.

Nejpozději poté, co byly americkým Kongresem odhaleny utajované e-
maily mezi Faucim a jeho odborníky, kteří ho na laboratorní původ viru
upozorňovali v lednu 2020, již o původu SARS-CoV-2 nikdo ani
pochybovat nemůže.

A jako další potvrzení tohoto faktu přichází další informace z nedávno
odtajněných dokumentů německé RKI. Jak se ukázalo, tak zřejmě již v
únoru 2020 věděla nejen RKI, ale i vládnoucí politici o tom, že virus je
laboratorního původu.

Pandemie byla tedy vyhlášena o více než měsíc poté, co přinejmenším
RKI znala původ viru, takže je vidět, že jisté informace měly vlády
mnohem dřív, ale vzápětí je zatajily a občanům – s pomocí
korporátních médií – účelově lhaly.

Protokoly RKI z období od roku 2020 do roku 2023, které byly
zveřejněny před několika dny, v současné době poskytují hluboký vhled
do procesů během pandemie koronaviru.

https://cz24.news/vybusne-informace-z-protokolu-nemecke-rki-ukazuji-ze-jiz-v-unoru-2020-se-vedelo-ze-sars-cov-2-je-umeleho-puvodu/
https://cz24.news/vybusne-informace-z-protokolu-nemecke-rki-ukazuji-ze-jiz-v-unoru-2020-se-vedelo-ze-sars-cov-2-je-umeleho-puvodu/?print=pdf
https://t.me/cz24news


2/6

Vděčíme za to především whistleblowerovi z RKI, který svým jednáním
prokázal mnohem větší smysl pro odpovědnost za naše společné
dobro než mnoho významných aktérů během takzvané pandemie.

Skutečnost, že se tento whistleblower obrátil na neméně odvážnou
vědeckou novinářku na volné noze Ayu Velázquezovou s žádostí o
zveřejnění těchto vysoce výbušných dokumentů, nepochybně
umožňuje vyvodit závěry o důvěryhodnosti takzvaných kvalitních médií
v dnešním světě.

Oběma se nejen podařilo zpřístupnit protokoly RKI široké veřejnosti v
neredigované podobě poté, co novinář Paul Schreyer již dříve dokázal
dosáhnout významného dílčího úspěchu prostřednictvím právních
kroků, ale kromě protokolů se staly veřejně známými různé další
dokumenty, včetně fotografií událostí z té doby.

Tisíce zvídavých občanů již několik dní analyzují obrovské množství
těchto dokumentů a narážejí na stále více rozporů mezi informacemi v
nich obsaženými a tím, co bylo občanům sděleno během pandemie.

Zvláště důležitá stran otázky vzniku pandemie koronaviru je fotografie
(IMG_1278), kterou lze nalézt v dodatečném materiálu pod datem
05.02.2020.
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Pravděpodobně ji pořídil zaměstnanec RKI u příležitosti přednášky
Victora Cormana z berlínské Charité a dokazuje, že existence „dalšího
multibazického místa štěpení furinu“ v genové sekvenci viru SARS-
CoV-2 byla v národních odborných kruzích známa již na začátku února
2020.

Právě toto místo štěpení furinu je z velké části zodpovědné za vysokou
infekčnost a snadný přenos viru SARS-CoV-2 z člověka na člověka.

Termín „další“ na prezentačním snímku Victora Cormana je oprávněný,
protože takové multibazické místo štěpení furinu nebylo známo u
žádného přirozeně se vyskytujícího druhu koronaviru podobného
SARS podrodu, do kterého SARS-CoV-2 patří.

Tento charakteristický rys genové sekvence viru SARS-CoV-2 poukázal
na laboratorní původ pandemie COVID-19 od samého počátku;
americký virolog a nositel Nobelovy ceny dokonce v rozhovoru hovořil
o „kouřící zbrani“ ve prospěch hypotézy laboratorního původu.
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Ve skutečnosti již v lednu 2020 několik amerických virologů rozpoznalo
místo štěpení furinu jako neobvyklý rys genové sekvence viru SARS-
CoV-2, což od počátku naznačovalo nepřirozený původ tohoto nového
viru.

Připomínám, že zhruba v téže době u nás o umělém původu viru
hovořila také dr. Soňa Peková, která byla – a dodnes stále je – za tuto
pravdu zejména mainstreamem neskutečně dehonestována.

Někteří z amerických virologů úzkostlivě informovali Anthonyho
Fauciho, tehdejšího šéfa subdivize amerického Národního institutu
zdraví a prezidentského poradce pro otázky zdraví, který pak narychlo
svolal na 01.02.2020 mezinárodní konferenční hovor společně s
Jeremym Farrarem, tehdejším ředitelem Wellcome Trust, kterého se
mimo jiné zúčastnil i Christian Drosten z berlínské nemocnice Charité.

U příležitosti tohoto konferenčního hovoru bylo identifikováno dalších
pět nápadných znaků viru SARS-CoV-2, které naznačují umělý původ.
Víme to už nějakou dobu díky odhalené e-mailové korespondenci ze
Spojených států.

Účastník tohoto konferenčního hovoru shrnul své hodnocení o den
později takto:

„Opravdu mě nenapadá žádný pravděpodobný přírodní scénář, kdy
přejdete od netopýřího viru nebo velmi podobného viru k SARS-CoV-2
a vložíte přesně 4 aminokyseliny a 12 nukleotidů, které musí být
všechny přidány současně, aby se dosáhlo této funkce.

Jen si nedokážu představit, jak se to v přírodě může stát.“

Proč mimo jiné místo štěpení furinu a mnoho dalších rysů genové
sekvence viru SARS-CoV-2 jednoznačně ukazuje na nepřirozený
původ, nedávno výstižně shrnul americký lékař a vědec Dr. Steven
Quay na slyšení před výborem Senátu USA.
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Na základě své podrobné analýzy říká: „Mohu dojít k závěru, že k první
infekci u lidí došlo krátce po zavedení místa štěpení furinu v
laboratoři…“

Vzhledem k tomu, že by se mělo předpokládat, že odborníci v
Německu nejsou o nic méně vzdělaní než jejich američtí kolegové, bylo
tedy nejpozději s prezentací Victora Cormana, zdokumentovanou v
doplňkových materiálech RKI ze dne 05.02.2020, jasné, že virus
SARS-CoV-2 je uměle vytvořený v laboratoři.

Nevíme, zda toto zjištění o existenci dalšího multibazického místa
štěpení furinu v té době pocházelo z vlastní analýzy genové sekvence
Victora Cormana, nebo zda mu tuto informaci předal jeho kolega z
ústavu Christian Drosten, který ji zase obdržel jako účastník výše
citovaného mezinárodního konferenčního hovoru ze dne 01.02.2020 o
několik dní dříve.

Jisté je, že Victor Corman a Christian Drosten v té době úzce
spolupracovali, například při vývoji a podivně rychlém zveřejnění
kontroverzní revizní zprávy Corman-Drosten et al. Eurosurveillance
2020, která byla široce kritizována mezinárodními odborníky.

Na základě skutečnosti, že mimořádné vlastnosti genomu viru SARS-
CoV-2 byly známy RKI a berlínské charitě, lze s vysokou mírou
pravděpodobnosti předpokládat, že tyto nálezy měli i tehdejší političtí
vůdci.

Nicméně lidem se předložila právě Faucim vymyšlená pohádka o
přirozeném původu, které se pak držela i propagandistická média…

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

https://reitschuster.de/post/rki-war-kuenstlicher-ursprung-des-sars-cov-2-virus-bekannt/
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Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat
opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme
vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010
 IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX
 Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52

Brussels 1050, Belgium

                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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